

## 15日起新增65个动车票代售点

## 买动车票,市区代售点都可以

本报7月13日讯(见习记者 黄兴德 记者 赵波) 13日,记者采访得知,除了之前公布的24家具备实名制车票售卖资质的代售点,15日起,青岛市区将新增65个代售点卖动车票。今后买动车票,去市区任何一个车票代售点都可以。

13日下午,记者来到位于宁夏路上大润发对面的车票代售点,不少市民正在咨询。是不是可以从这里买动车票,“两天后的可以买,但是也得等机器调试完毕。”工作人员说,目前二代身份证识别器已经安上了,系统还需要车站进行调试,最晚15日就能使用。据了解,除了之前公布的24家实名制车票代售点,另两家代售点也

已经可以卖动车票,它们分别位于台东和南京路。在南京路上这家代售点,目前只能使用身份证原件买,因为机器还不能进行录入,像身份证复印件等其他22种证明还不能使用。

宁夏路上一代售点负责人提到,有几家代售点13日上午就开始出售动车票,与12日火车站负责人给的15日第二批代售点统一开始卖票的通知有出入。他有些不理解。

在青岛火车票代售点QQ群里,新增的出售动车票功能令大家非常高兴,纷纷发表意见。“QQ群里大家都在讨论这个提前开识别器的事,14日各家代售点肯定都要求启用识别器,市民拿着身份证原件就可

以去买动车票。”一名代售点的负责人还是盼着自己的代售点能早点卖动车票。记者致电其中几家代售点发现,火车站给出的说法都是15日起才能开始售动车票。

13日下午,青岛火车站车站长向记者介绍,目前已有65家代售点领取二代身份证识别器,将覆盖青岛市区所有的代售点。因为要对第二批实名制动车票代售点的售票系统进行调试,所以市民必须等到15日才可以到这些代售点买实名制动车票。至于为什么发了机器还要等几天?车站长解释说,这是省里的统一行动,可能还有其他地市的站点还没有协调好。



13日,在宁夏路上一家火车票代售点,市民正在咨询购买动车票。 本报记者 赵波 摄

## 俩小时不拉客的哥排队加气

今年全市拟增10个加气站,缓解加气难

文/片 本报见习记者 董彦

刨除专门为了加气而绕道到加气站的时间,一辆出租车的加气等待时间少则十几分钟,多则一两个小时,加气站前排起300余米的长队。青岛今年拟建10个加气站,以缓解出租车加气难题。

## 加三次气排俩小时队

12日下午,出租车司机宋师傅从两点半开始就不拉活了,他从台东开了十几分钟的车来到位于人民路上的泰能第二加气站开始排队加气。下午3点10分,宋师傅终于过了人民路和都昌路交汇的路口,宋师傅说:“快了,马上到我了。”3点45分,宋师傅终于将出租车加满了燃气。从加气站出来,宋师傅说今天来得早了一点,所以等的人没那么多,平常等一个半小时很正常。随后,宋师傅赶紧开车上路,他

要赶在4点之前给替班司机送过去。

同样是在排队的许师傅来得晚了些,许师傅说自己已经做好了等两个小时的准备。油改气之后,他的车一天能省下五六十元钱,然而天然气“劲儿”小,早上9点钟加过一次气之后,最迟下午3点必须再来一次,一辆车两个班加一起,一天最少加三次气,至少需要两个小时。许师傅说,耽误的这两个小时正是人流高峰,少做了不少生意。

记者下午4点半左右试图在宁夏路附近打车,连着两辆空车司机都摆手示意不能搭乘。“加满气然后交车,不好意思。”一个司机向记者说。4点左右本是客流高峰,而仅在一个加气站,就有近80辆车因等待加气而不能拉客,还有源源不断的出租车加入到这个队伍中来。“天天说打车难,车都困到这里来了。”排队司机向记者抱怨。而对于这段时间所造成的损失,司机们也只能忍了。

## 加气站专人维持秩序

12日下午4点左右,在泰能第二加气站等待加气的出租车队伍已经开始向瑞昌路方向绵延,300多米的紧急停车道上,有近80辆出租车在排队等待加气。

因排队车辆太多,泰能第二加气站门口专门派了工作人员维持车辆秩序。“早上10点后,加气车辆开始增

多,4点左右人最多,这种情况会一直持续到明天早上。”加气站的工作人员告诉记者:“兴隆路新开了一个加气站,分散了一些车流,没开以前,9点半以前来人也这么多。”

记者了解到,位于淮安路的加气站已经暂停一段时间了,如果重新开张的话,目前的加气难应该能缓解一些。

## 今年计划新建10个加气点

青岛市燃气管理处统计数据表示,目前,青岛市共有已建、在建37个加气站,截至2010年年底,市区已有加气站14个。

相比两年前前,加气站数量有所增加,但不少司机反映,市区加气站的数量还是偏少,且分布不均。燃气管理处工作人员分析说,市南区人口密度大,用地紧张,都给燃气站设置带来了难度。不过燃气管理处表示准备聘请专业人员对加气点的设置进行专业评估,以期让加气点的设置更加合理。同时燃气管理处正积

极地与部分加油站协调,希望能在加油站基础上增加加气管道,解决加气难问题。

“青岛市的燃气供应是很充足的。”工作人员建议出租车师傅们尽量错开加气时间,也不要集中在几个加气站,有些加气站的车辆很少。

工作人员同时解释,淮安路加气站目前正处在停业整顿阶段,整顿结束后会继续营业。

记者从青岛市燃气管理处了解到,今年青岛市将计划新建10个加气点,目前已建成两个。

直奔现场



加气站门口的人民路上,等待加气的出租车占满了整个紧急停车道,队伍一直排到了瑞昌路。

今年起,岛城中小学生体检将由学生、教师及医生共同完成  
学生体检将自测身高体重

本报7月13日讯(记者 王笑) 13日,青岛市教育局下发通知,全市中小學生健康体检将从8月开始。与往年不同的是,今年的健康体检不再是由医生单独操作,而是需要全体学生及教师“亲自动手”参与到体检中来。

根据全市中小学生的健康体检安排,从今年起,全市中小學生健康体检工作将由学生、教师、校医及医生共同完成。其中,小学一到三年级学生要在班主任的指导下,由学生本人来检查自己的身高与体重,小学四到六年级学生则要自己检查身高、体重以及视力三项。初中学生要在班主任与体育老师指导下,自行检查自

己的身高、体重、视力、脉搏以及肺活量五项。高中学生则要完成对自己身高、体重、视力、脉搏、肺活量及胸围这六项的检查检测。

除了一部分项目由学生和教师完成外,学校校医也要负责部分项目的检查检测。小学校医要负责病史询问、沙眼、结膜炎、胸围、肺活量、血压、脉搏、龋齿、牙周、扁桃体及身体发育情况等项目。初中校医则要负责病史询问、色觉、沙眼、结膜炎、胸围、血压、龋齿、牙周、扁桃体、头部、颈部、胸部、脊柱、四肢、皮肤、淋巴结等项目的检查检测,同时,还要负责学生体检整个过程的指导和质控。

高中校医在完成初中校医负责项目的基础上,还要在医疗机构的指导下,完成对耳、鼻、心、肺、肝、脾等项目的检查检测。其余项目像结核菌素检查等则由医疗机构完成。

根据安排,整个健康体检将分年级、分时段依次进行。小学一年级、四年级、初一、高一的学生,其体检时间为当学年度第一学期开学前的8月份进行,8月底前完成。小学二年级、五年级、初二、高二的学生,体检时间为当学年度第一学期的9月份进行,9月底前完成。小学三年级、六年级、初三、高三的学生,其体检检测时间则为当学年度第二学期的3月份进行,3月底前完成。